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کارنه تیر از حقوق مالیاتی و عوارض ورودی معاف است

معاون مالیات بر ارزش افزوده سازمان امورمالیاتی کشور : کارنه تیر از حقوق مالیاتی و عوارض ورودی معاف است

 طبق نامه 2498/260/ص معاون مالیات بر ارزش افزوده سازمان امور مالیاتی کشور به استثنا ماده(1) قانون مالیات بر ارزش افزوده عرضه کالاها و ارائه خدمات در ایران و

همچنین واردات آنها (به استثنای موارد معاف مطرح در ماده 12 قانون مذکور) با رعایت ترتیبات پیش بینی شده در قانون و دستورالعمل های صادره ، مشمول پرداخت مالیات و

عوارض می باشد.

 مطابق مقررات کنوانسیون تیر ، کارنه تیر سند گمرکی است برای ترانزیت بین المللی کالا در چهارچوب قوانین تیر که به موجب آن وسیله نقلیه جاده ای از کشور مبدا از طریق

قلمرو کشورهای بین راهی بدون بازرسی گمرکی عبور می کند.همچنین به استناد ماده 7 کنوانسیون یاد شده فرم های کارنه تیر ارسالی به موسسات ضامن از سوی موسسات

خارجی مشابه یا از سوی سازمان های بین المللی مشمول حقوق و مالیات ها و عوارض وروردی و صدوری نبوده و از ممنوعیت ها و محدودیت های ورود و صدور معاف خواهد

بود.

 در این چهارچوب با عنایت به مطالبات مطروحه ، از آنجاییکه هر کشور متعهد است مبلغی را که در دفترچه تیر مشخص گردیه است و از موسسات ضامن مطالبه و به سازمان ایرو

IRU اتحادیه بین المللی حمل و نقل زمینی که مرکز آن در ژنو است واریز نماید و با توجه به اینکه خرید و فروش برگ های کارنه تیر توسط اتاق بازرگانی در حسابی تحت عنوان

حساب کنترل کارنه تیر و بصورت یک حساب انتظامی در صورت های مالی منعکس می گردد : "بنابراین وفق مقررات ماده 1 قانون صدرالاشاره کارنه تیر عرضه کالا و یا ارائه

خدمات محسوب نمی گردد و مشمول مالیات و عوارض موضع قانون ارزش افزوده نخواهد بود."
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